

ГОРДИМСЯ ВЫПУСКНИКАМИ



Стопроцентное попадание

Сто баллов на ЦТ – мечта каждого абитуриента. Выпускники гимназии №1 Слуцка снова радуют своими результатами, в этот раз по итогам централизованного тестирования.

Заветные 100 баллов получили золотые медалисты Александр Сытин по учебному предмету «Математика» и Полина Козловская по предмету «Биология».

Также выпускница гимназии Алина Немкович получила заветные 100 баллов по трем предметам – английскому языку (на ЦТ), белорусскому языку и математике (на ЦЭ).

Еще одна золотая медалистка Алиса Лис поднялась на высшую ступень рейтинга централизованного тестирования по английскому языку. Для Алисы это уже второй высший 100-балльный результат; ранее она блеснула знаниями на централизованном экзамене по белорусскому языку.

Поздравляем выпускников и педагогов гимназии № 1 с такими фантастическими результатами! По информации управления по образованию Слуцкого райисполкома.